
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18330451249851155128850566435531636142534220910989102008Unweighted base

17429050453051046242258254242230134138132124110249842008Weighted base

Police should be allowed use to water cannon to disperse rioters
1532524644864444133725234914012662913412862139248751799Agree
88%87%92%92%87%90%88%90%90%95%88%85%90%89%88%90%89%90%

142225222927292828112528202094963112Disagree
8%8%5%4%6%6%7%5%5%3%8%8%5%6%4%5%6%6%

71515223822213124111022201519514697Don't know
4%5%3%4%7%5%5%5%4%3%3%7%5%5%8%5%5%5%

Government ministers failed to return to their desks quickly enough from holidays
1191783322962953192583433012271982242532011186136081221Agree
68%62%66%56%58%69%61%59%55%54%66%66%66%63%49%60%62%61%

3362105142136691001511561366273715976228249477Disagree
19%21%21%27%27%15%24%26%29%32%20%21%19%18%32%22%25%24%

234967927974648886604244576147184127311Don't know
13%17%13%17%16%16%15%15%16%14%14%13%15%19%19%18%13%15%

The Government's response to the economic crisis (e.g. cuts to services, unemployment, reduced education funding) is helping fuel the rioters
961582502592482642072862541671361662191681555294821011Agree
55%55%50%49%49%57%49%49%47%40%45%49%58%52%64%52%49%50%

569519018419012915021022619512412112510545323392715Disagree
32%33%38%35%37%28%36%36%42%46%41%36%33%33%19%32%40%36%

233764877269658662604153374842172109282Don't know
13%13%13%16%14%15%15%15%11%14%14%16%10%15%17%17%11%14%

There is no excuse whatsoever for the violent rioting and looting over the last few days
1582574664794544093775344934092863073382781969298841813Agree
90%89%92%90%89%88%89%92%91%97%95%90%89%87%81%91%90%90%

9201729302728242797172925194461105Disagree
5%7%3%5%6%6%7%4%5%2%2%5%8%8%8%4%6%5%

713212227271624224818151826513990Don't know
4%4%4%4%5%6%4%4%4%1%3%5%4%6%11%5%4%4%
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17429050453051046242258254242230134138132124110249842008Weighted base

David Cameron should bring in the army to support the emergency services
1161933373363152962963763292901822092422101647095871297Agree
66%67%67%63%62%64%70%65%61%69%60%61%64%65%68%69%60%65%

44631061221229786137137738882966850172285457Disagree
25%22%21%23%24%21%20%24%25%17%29%24%25%21%21%17%29%23%

143461727369406977593250434327143111254Don't know
8%12%12%14%14%15%9%12%14%14%11%15%11%13%11%14%11%13%

Government should impose curfews in areas where they believe there is likely to be further rioting
1322193693943523553134133853342182362882311597946721466Agree
76%76%73%74%69%77%74%71%71%79%72%69%75%72%66%77%68%73%

28418395100737210499555266635655136212348Disagree
16%14%17%18%20%16%17%18%18%13%17%19%17%18%23%13%22%17%

1430524059343765583232403033279599194Don't know
8%10%10%8%11%7%9%11%11%8%11%12%8%10%11%9%10%10%

Plans to cut the police service in London by 20 per cent should be reversed immediately
1282093613603573643133993393122212442642201557776381415Agree
74%72%72%68%70%79%74%68%63%74%73%71%69%68%64%76%65%70%

14357469674743749542334450424889169258Disagree
8%12%15%13%13%10%10%13%18%10%11%13%13%13%20%9%17%13%

324569101865166110108684854675938158176334Don't know
19%16%14%19%17%11%16%19%20%16%16%16%18%18%16%15%18%17%

David Cameron and the Government have handled the response to the riots well
39811361691661071051732061569282989072290301591Agree
22%28%27%32%33%23%25%30%38%37%31%24%26%28%30%28%31%29%

9913227123623325922526722116314817422116799476496972Disagree
57%46%54%45%46%56%53%46%41%39%49%51%58%52%41%46%50%48%

36769712511196921421151036185626470258187445Don't know
21%26%19%24%22%21%22%24%21%24%20%25%16%20%29%25%19%22%
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Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17429050453051046242258254242230134138132124110249842008Weighted base

TV coverage of the riots helped fuel the disorder
981672943173112232443613582911841812051781475746121185Agree
56%58%58%60%61%48%58%62%66%69%61%53%54%56%61%56%62%59%

5366135115117147931251199074851118144243241484Disagree
30%23%27%22%23%32%22%22%22%21%24%25%29%25%18%24%25%24%

245776998393859665414475656251208131338Don't know
14%20%15%19%16%20%20%16%12%10%15%22%17%19%21%20%13%17%

The police should be able to use tear gas if they feel it necessary to disperse rioters
1472364224444063893344824483882512813002581768438111654Agree
84%81%84%84%80%84%79%83%83%92%83%82%79%80%73%82%82%82%

20303950644547605321253352433095109204Disagree
12%10%8%9%13%10%11%10%10%5%8%10%14%13%12%9%11%10%

724433740284141411426272920358664151Don't know
4%8%9%7%8%6%10%7%8%3%9%8%7%6%15%8%7%7%

The police should be able to use rubber bullets if they feel it necessary to disperse rioters
1242133934103763403244344173482172502792481747537631515Agree
71%74%78%77%74%74%77%74%77%82%72%73%73%77%72%73%78%75%

4048688094836410579466366764734174157331Disagree
23%17%14%15%18%18%15%18%15%11%21%19%20%15%14%17%16%16%

1028434040393343462922262626339764162Don't know
6%10%9%8%8%9%8%7%8%7%7%8%7%8%14%9%7%8%

Social media like Twitter and Blackberry Messaging contributed to levels of violence and the ability of rioters to meet and plan disorder
1472404114444233653454914643882672823002411868518131664Agree
84%83%82%84%83%79%82%84%86%92%89%83%79%75%77%83%83%83%

1114404336394233311212173639286579144Disagree
7%5%8%8%7%8%10%6%6%3%4%5%10%12%12%6%8%7%

16365344515835594822224345412710792199Don't know
9%12%10%8%10%13%8%10%9%5%7%13%12%13%11%10%9%10%
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EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

153193282229184111161185228991832008Unweighted base

156183258253188106186177236911742008Weighted base

Police should be allowed use to water cannon to disperse rioters
14315723021316895175160220851531799Agree
92%86%89%84%89%89%94%90%93%93%88%90%

61812171035912414112Disagree
4%10%5%7%6%3%3%5%5%4%8%6%

7715231086842797Don't know
4%4%6%9%5%7%3%5%2%2%4%5%

Government ministers failed to return to their desks quickly enough from holidays
8310714115410971105106153731191221Agree
53%59%55%61%58%67%56%60%65%80%68%61%

4841785844204942521033477Disagree
31%23%30%23%24%19%27%24%22%11%19%24%

253439413515322931823311Don't know
16%19%15%16%19%14%17%16%13%8%13%15%

The Government's response to the economic crisis (e.g. cuts to services, unemployment, reduced education funding) is helping fuel the rioters
79951161328763938611154961011Agree
51%52%45%52%46%59%50%48%47%59%55%50%

52621028960327272892956715Disagree
34%34%39%35%32%30%39%41%38%32%32%36%

252640324111212036823282Don't know
16%14%16%13%22%10%11%11%15%9%13%14%

There is no excuse whatsoever for the violent rioting and looting over the last few days
14216923921517188165163216871581813Agree
91%92%93%85%91%83%89%92%92%95%90%90%

79723811156839105Disagree
4%5%3%9%4%10%8%3%4%3%5%5%

8512159768111790Don't know
5%3%5%6%5%7%3%5%5%1%4%4%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

156183258253188106186177236911742008Weighted base

David Cameron should bring in the army to support the emergency services
9612117314211972121117160601161297Agree
62%66%67%56%63%67%65%66%68%66%66%65%

3345546845184345392244457Disagree
21%25%21%27%24%17%23%25%17%25%25%23%

271731422417211536914254Don't know
17%9%12%17%13%16%11%9%15%10%8%13%

Government should impose curfews in areas where they believe there is likely to be further rioting
11913419515613985135136171621321466Agree
77%73%76%62%74%80%73%77%73%68%76%73%

2329386237113525382128348Disagree
15%16%15%24%20%11%19%14%16%23%16%17%

141924351210151727814194Don't know
9%11%9%14%6%10%8%9%12%9%8%10%

Plans to cut the police service in London by 20 per cent should be reversed immediately
10113318117613376126126164711281415Agree
65%73%70%70%71%72%68%71%69%78%74%70%

2524343323112023381314258Disagree
16%13%13%13%12%10%11%13%16%14%8%13%

302643443219392734832334Don't know
19%14%16%17%17%18%21%16%14%8%19%17%

David Cameron and the Government have handled the response to the riots well
4954897762285844751739591Agree
31%29%35%30%33%26%31%25%32%19%22%29%

6680107126905280891206299972Disagree
42%44%42%50%48%49%43%50%51%68%57%48%

4149615036274844411236445Don't know
27%27%24%20%19%25%26%25%17%13%21%22%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

156183258253188106186177236911742008Weighted base

TV coverage of the riots helped fuel the disorder
971031661441136410611112954981185Agree
62%56%64%57%60%60%57%63%55%59%56%59%

2547546341194938702753484Disagree
16%26%21%25%22%18%27%22%29%29%30%24%

3434384534233028371124338Don't know
22%18%15%18%18%22%16%16%16%12%14%17%

The police should be able to use tear gas if they feel it necessary to disperse rioters
13915021019614985156146198771471654Agree
89%82%81%78%79%80%84%83%84%85%84%82%

132130342291514151020204Disagree
8%11%12%14%12%9%8%8%6%11%12%10%

4121822171215162347151Don't know
3%7%7%9%9%11%8%9%10%5%4%7%

The police should be able to use rubber bullets if they feel it necessary to disperse rioters
12813820317314775135135188691241515Agree
82%75%79%69%78%71%73%76%80%76%71%75%

1931415328183425281540331Disagree
12%17%16%21%15%16%18%14%12%17%23%16%

91414261314171720610162Don't know
6%8%5%10%7%13%9%10%8%7%6%8%

Social media like Twitter and Blackberry Messaging contributed to levels of violence and the ability of rioters to meet and plan disorder
13215822120216282150146193721471664Agree
85%86%86%80%86%77%81%82%82%79%84%83%

7812241262411191011144Disagree
5%4%5%10%6%6%13%6%8%11%7%7%

161825271518132024916199Don't know
10%10%10%10%8%17%7%11%10%10%9%10%
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